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七ヶ宿湖一周ウォーキングを開催します
　紅葉で色鮮やかに染まった木々と澄んだ湖面を楽しみながら、七ヶ宿湖畔約12㎞をノル
ディックウォークの部と一般ウォークの部に分かれて歩きます。
●開 催 日　10月26日（土）
●集合場所　七ヶ宿ダム自然休養公園
●募集人数　250名
●締 切 日　10月11日（金）
　　　　　　※定員に達し次第締切
●参 加 費　1,500円（別途申込手数料あり）
●申込方法　①ＷＥＢサイト　②七ヶ宿町観光協会へ電話またはＦＡＸ

●お問い合わせ　七ヶ宿町観光協会　☎３７−２１７７　FAX３７−２１９８

秋の交通安全町民総ぐるみ運動を実施します

白石警察署管内で特殊詐欺被害者が多発中！白石警察署管内で特殊詐欺被害者が多発中！

　９月21日から30日までの10日間は、秋の交通安全町民総ぐるみ運動期間です。運動期間中
の平日は、各地区の通学路等で街頭指導が行われます。
　９月20日（金）には、役場前で出動式、28日（土）には道の駅七ヶ宿にて街頭キャンペーンを
実施いたします。引き続き交通安全へのご協力をお願いします。

●お問い合わせ　　ふるさと振興課　企画係　☎３７−２１９４

徳島県阿南市黒津地町山下 5番地 1 Tel.0884-21-0555
福島支店
福島県郡山市桑野２丁目 4-10 Tel.024-953-3630

本社

　県内で、約200件の特殊詐欺被害が発生し、昨年より多くなっています。白石警察署管内で
も、NTT職員などを装って、未納料金があると騙す手口の特殊詐欺被害が発生しています。
　このような電話やSNSからの連絡が、皆さんのところに来るかもしれません。

【４つのない】　　◎お金を振り込まない　　　　　　　　◎お金を送らない　
　　　　　　　　◎お金やキャッシュカードを渡さない　◎暗証番号を教えない

　４つのないを守り、特殊詐欺の被害に遭わないようにしましょう。
　このような電話やSNSが来たら詐欺です。警察に連絡してください。

●お問い合わせ　　白石警察署　生活安全課　☎０２２４−２５−２１３８

▲WEB�QRコード

住民交流会活動報告住民交流会活動報告

　彦坂木版工房の彦坂有紀さんともりといずみさんを講師に絵本の読み聞かせ＆木版体験の
ワークショップを開催しました。絵本の読み聞かせはテンポの良いユーモアあふれる読み聞か
せで、目だけでおいしそうと思える絵本に、子供も大人も魅了されていました。
　木版体験ではパンやハンバーガーの木版を行い、悪戦苦闘しながらも参加者の皆さんは自分
だけの絵本を作っていました。参加者の方は「楽しかった。こんなに上手にできると思わなかっ
た。」と木版画の魅力に引き込まれた様子でした。
　たくさんの方々にご参加いただきありがとうございました。また、ボランティアの皆さまの
おかげで安全にイベントを終えることができました。ご協力ありがとうございました。講師
のお二人には七ヶ宿町の魅力もたくさんお伝えし、「すっかり七ヶ宿に恋をしてしまいました。
絵本制作を七ヶ宿でしたいなと思いました。」との嬉しい感想をいただきました。
　こ・らっしぇでは、彦坂木版工房さんの著書とオリジナルグッズを販売していますので、ぜ
ひチェックしてみてください。こ・らっしぇの図書コーナーがもっと身近な存在になれるよう、
今後も楽しいイベントを企画する予定です！みなさん気軽にご参加ください。

＜９月のイベント予告＞
●日時　９月６日(金)　17：30～ 19：00

　10月14日（月）に開催予定のイベント「おやこフェス」について話し合う会
「七ヶ宿でおやこフェスやろうよ」を開催します。
　七ヶ宿町で何かしたい人、そこまでじゃないけど巻き込まれても良いかなって
人、このイベントにメリットを見出す人、シンプルに人のつながりを楽しみたい
人など様々な人に、色々な関わり方で参加してほしいです。実行委員会の立ち上
げを含め、話し合いたいので、ぜひお気軽にご参加ください。

●お問い合わせ　　七ヶ宿まちづくり（株）　☎０２２４−２６−６６８１

▲木版作成中 　　▲可愛らしい絵本が沢山できました
▲完成した絵本を紹介

8/3　絵本「パンどうぞ」の作者 彦坂木版工房が
こ・らっしぇにやってきました！


